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百十个《期中1》姓名：家长签名：一、填一填：1、看图写数。（）（）（）（）2、老师请学号是35号—44号的同学上来领书，请问一共上来（）个同学。3、比70小1的数是（），70比（）小1，100比（）多1。4、估一估，在得数是六十多的算式后面...
百
十
个
《期中1》
姓名：
家长签名：
一、填一填：
1、看图写数。
（）
（）
（）
（）
2、老师请学号是35号—44号的同学上来领书，请问一共上来（）个同学。
3、比70小1的数是（），70比（）小1，100比（）多1。
4、估一估，在得数是六十多的算式后面画“√”。
45+20□
45+2□
63－20□
63－2□
5、从右边起，第一位是（）位，第二位是（）位，第三位是
（）位。
6、在○里填上“＞”“＜”或“=”
97○91○79
30个一○3个十
58―3○58―30
45+3○45+30
50＋17○17＋50
75－70○75－5
△
（）个
○
（）个
（）个
□
（）个
7、数一数，填一填：
428、（1）这些数中，最大的数是（），最小的数是（）。
（2）这些数中，（）和（）最接近60，（）比70小得多。
（3）这些数中，单数有（）。
（4）将这些数按从小到大排列：□＜□＜□＜□＜□＜□
9、写出三个十位上是5的两位数：（）
（）
（），其中（）最大，（）最小。
10、小明家门牌号个位上的数字是9，十位上的数字是3，他家的门牌号是（）。
11、两个加数都是10，和是（），减数是6，被减数是15，差是（）。
二、口算：
81＋5＝
77＋10＝
68－8＝
14－6＋11＝
12－8＝
63＋30＝
5＋43＝
8＋61－60＝
14－9＝
77－70＝
15－7＝
57－50＋5＝
21＋5＝
40＋30＝
30＋45＝
11－9＋7＝
三、请在下面的方格纸上画一个正方形、一个三角形和一个长方形。
四、猜一猜：
1、大猴子可能摘了多少个桃子？
352、一筐桔子40个，一筐柿子和一筐桔子差不多，一筐柿子可能有多少个？
42个□
57个□
23个□
3、把正方形的纸对折一次，折出来不可能是什么样子？
□
□
□
4、我捡20个松果
我捡36个松果，一共捡多少个松果？
56□
16□
46□5、78-30得数是多少？
四十多□
五十多□
三十多□
6、比72大而比80小的数有几个？7个□8个□9个□
五、看图写算式：
2、1、=？
上午卖出30台，下午卖出的和上午同样多
六、解决实际问题。
1、14个
商店一天共卖出电视机多少台？□○□=□（）
2、给幼儿园的30个小朋友每人发一个桃，20个
这些桃子够不够？
我再跳20下就和你一样多了
我跳了52下。
够□
不够□
□○□=□（）
3、飞走了多少只？
小猪一共跳了多少下？
□○□=□（）
原来有29只蝴蝶，飞走了一些，还剩下下面的几只
4、□○□=□（）
我吃掉了这些苹果中的7个
5、还剩多少个苹果？
=
（）
这本书96页，还有30页没有看。
6、=
（）
已经看了多少页？
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